

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Mal 3, 1-4; Psalam: Ps 24, 7-10; Drugo čitanje: Heb 2, 14-18; Evanđelje: Lk 2, 22-40

Draga braćo i sestre!

Stara pjesma našega kraja, koju i danas tako rado pjevamo u mnogim našim crkvama, počinje odlučnim riječima: »Život svoj prikazujemo Bogu.« Čim ujediniamo naše glasove u ovoj pjesmi, u nama se javi jedan poseban ponos i ispunimo se radošću. Spontano napinjemo svoja grla ne bi li ovi stihovi što glasnije odjeknuli Božjim domom. Što drugo i što bolje od vlastitoga života možemo prikazati Bogu? Život je najveći dar koji imamo i prikazujući ga onome koji nam ga je i darovao spremna srca priznajemo: »Oče nebeski, mi smo tvoji sluge i sluškinje, i dajemo ti zauzvrat ono jedino i najbolje od sebe - svoje vlastite živote.« Sigurno svi poznamo onaj osmijeh na licu djeteta koje je svojoj majci ili svome ocu priredilo ugodno iznenađenje za rođendan ili godišnjicu braka. Kad vidi radost svojih roditelja zbog onoga što je za njih učinilo, dijete je ispunjeno najvećim osjećajem vrijednosti. Takav postane i čovjek koji svome Stvoritelju prikazuje sav svoj život. Što drugo na ga nebeskoga Oca može više radovati od nas sam Danas razmatramo isti takav događaj iz života Svete obitelji koji za nas nosi važnu poruku. Marija i Josip po svemu sudeći, nisu baš nužno morali prikaz Isusov život Bogu: ta on jest Bog. Ipak, sada je sebe uzeo naše čovječstvo. I u tom činu prikazanja i kao Isusovi roditelji ne žele preskočiti važan pro koji stoji u Božjem zakonu: da se svako muško prvorodenče prikaže Gospodinu. Iz ove geste iščitava: dvije bitne okolnosti života jednog istinskog vjernika: poniznost i poslušnost. Marija je mogla se smatrati privilegiranom, no već od samoga začetka ostala je ponizna. U susretu sa svojom rođakinji Elizabetom izrekla je hvalu Gospodinu jer »pogleda na neznatnost službenice svoje«. Ni trenutka nije uzvisila što ima roditi samoga Boga. I sada, ga gleda svojim blagim majčinskom pogledom, dok ga drži na svojim nježnim rukama, ona ga ne sve ta, već spremno prikazuje Bogu. Josip, kao častan uzorit zaručnik, podržava u toj nakani svoju životnu družicu diveći se

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

zajedno s njom ovom božanski djetetu. Svjesni su oboje: ovo dijete koje donosi spasenje svijeta Božji je dar. I što će drugo učiniti ne iskazati poslušnost Božjem zakonu. S koliko sam povjerenja i otvorenosti prema Božjem planu za čitavo čovječanstvo njih dvoje dolaze u Hram! Na temelju ovoga događaja pokušajmo sada promišljati o sebi u odnosu na Boga i njegov Zakon koji nam tako brižno, poput majke, prenosi naša Crkva. Mislimo li iskreno dok pjevamo stihove o prikazanju svoga života Bogu? Jesmo li u isto vrijeme spremno staviti sebe u službu čitavoj Crkvi? Jesmo li spremni pokoriti se Božjem zakonu? Ako je sam Bog bio tako ponizan, ne samo da postane čovjek, već i da čovjek izvršava sve propise zajednice kojoj je pridao, koliko je nama samima teško poslušati smjelo niče našega biskupa koje donosi vođen namjerom da što predanije kao mjesna Crkva vršimo volju Očevu? Koliko nam je teško čuti bratsku oporne vlastitoga župnika, izrečenu u ljubavi, da se konačno ostavimo grijeha i prigrlimo novi život u milosti. Smatramo li da smo sami sebi dovoljni ili osjeća; da je doista važna pripadnost vlastitoj župnoj zajednici? Hajdemo se sada još jednom pitati: »Prikazujemo li svoj život doista Bogu onako kako su Isus život prikazali njegovi sveti roditelji: bez prigovora, u poniznosti i poslušnosti Božjem Zakonu?« Mi se nazivamo kršćanima, a to ime dolazi od Kristova imena. Svojim životom želimo nasljedovati Krista. Prihvaćamo ga kao jedini put k Ocu. Zbog toga je doista potrebno da češće razmatramo određeni vid njegova ovozemaljskoga života, tijekom kojeg nam je, uzevši naše ljudsko tijelo, pokazao što nam je činiti. Danas ga promatramo u ranoj životnoj dobi, kao novorođenče. Tek kad usvojimo ove osnovne korake kršćanstva - poniznost i poslušnost - moći ćemo prijeći na drugu fazu životnog razvoja, a to je djetinjstvo. Molimo Gospodina da izlije na nas obilje svoje milosti kako bismo mogli rasti i napredovati u mudrosti i dubokoj duhovnosti! Amen.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.**

**zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

3. - 9. veljača 2020

Prikazanje Gospodinovo Svjiećnica (IV. Nedjelja kroz godinu)

(Broj 488/2020)

Riječ Božja

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! - i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji unižeše dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si priprazio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu okupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Kršćanska duhovnost predlaže alternativno shvaćanje kvalitete života, te potiče proročki i kontemplativan način života, u kojem se može uživati duboka radost bez opsjednutosti potrošnjom. Važno je prihvatiti drevnu lekciju, koju nalazimo u različitim religijskim tradicijama te također u Bibliji. Riječ je o uvjerenju: »manje je više«. Stalna poplava novih proizvoda za široku potrošnju može unijeti rastresenost u srce i spriječiti nas da cijenimo svaku stvar i svaki trenutak. Nasuprot tomu, svjesno, ozbiljno i stalno se postavljati prema svakoj stvarnosti, ma koliko ona bila mala, otvara nam mnogo veće mogućnosti razumijevanja i osobnog ostvarenja. Kršćanska duhovnost predlaže rast u umjerenosti i sposobnost da čovjek bude zadovoljan i s malim. To je povratak onoj jednostavnosti koja nam omogućuje da se zadržimo i uživamo u malim stvarima, da budemo zahvalni za mogućnosti koje nam život pruža, ne vežući se uz ono što posjedujemo i ne žalosteci se zbog onoga što ne posjedujemo. To podrazumijeva izbjegavanje dinamike dominacije i pukoga gomilanja užitaka. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 222.)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

3. P - sv. Blaž, Vlaho, Blaženka, Tripun; 2Sam 15, 13-14.30; 16, 5-13a; Ps 3, 2-7; Mk 5, 1-20	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i blagoslov grla + ob. <i>Koren, Goričanec, Jožić i Mlinarić</i>
4. U - Andrija Corsini, Eutih, Raban; 2Sam 18, 9-10.14b.24-25a.30; Ps 86, 1-6; Mk 5, 21-43	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Ivan Pernar god. i ob. Pernar</i>
5. S - Agata, Dobrila, Modest, Jagoda; 2Sam 24, 2.9-17; Ps 32, 1-2.5-7; Mk 6, 1-6	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Agata i Dragutin Dugan, ob. Dugan i Huzjak</i>
6. Č - Pavao Miki, Doroteja, Silvan; 1Kr 2, 1-4.10-12; Otpj. pj: 1Ljet 29, 10-12; Mk 6, 7-13	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na Čast Gospi Lurdskej i bl. Alojziju Stepincu</i>
7. P - Maksim, Julijana, Rikard; Sir 47, 2-13; Ps 18, 31.47.50-51; Mk 6, 14-29	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Marica Magić</i>
8. S - Jeronim Emilijani, Jozefina; 1Kr 3, 4-13; Ps 119, 9-14; Mk 6, 30-34	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje: <i>Borna Mlinarić + Milivoj i Vlado Janušić</i>
	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu: <i>Zlatni pir Vladimir i Anica Šimunić</i>
9. N - V. Nedjelja kroz godinu; Iz 58, 7-10; Ps 112, 4-8a.9; 1Kor 2, 1-5; Mt 5, 13-16; "Vi ste svjetlost svijeta."	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Gabrijela god. i Mirko Brumec</i> 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA 11.00 - Sv. Misa u Leštakovcu - Proštenje + <i>Josip Premušić god.</i>

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila,
Glasnik Srca Isusova,
Vrijeme Srca, Mali Koncil -
MAK, Kana,
Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:
+ **Branko Težacki**
(u 59 godini života)
*Pokoj vječni daruj njemu
Gospodine i svijetlost vječna
svijetlila njemu sa svima svetima jer
si tako blag.*

Kao što je to bilo kod onog davnog susreta starca Šimuna i obećanog Mesije u veličanstvenosti Hrama, tako mogu i ja radosno pjevati himan Svjetlu svijeta koje me čeka svakoga dana u tišini moje crkve, moga hrama. I uvijek se susrećemo. On - Spasitelj svijeta, Otkupitelj ljudi, odsjaj Očeve dobrote i otkučaj najblažeg srca i ja - Njegova želja darovana zemlji u osvit jednoga jutra dok je sunce svojim zrakama upisivalo u knjigu svijeta još jedan novi dan. Tisuću i tisuću puta znao sam u tišini crkve, hrama, susresti se sa Svjetlom što svijetli na putu moga života, što pomaže mojim očima u bistrini pogleda, i nogama da ne odlutaju daleko, u tamu... Sretan sam što me to Svjetlo grije i ispunja životnom radošću! I zato, što mogu, nego zajedno sa Šimunom starcem moliti da i na kraju mojih dana, kada će moje zemaljske minute biti zamijenjene minutama vječnosti, u zagrljaju Ljubavi, uz tišinu neba, susretnem svoje Spasenje, svjetlost svoga darovanog života i slavu puka - Crkve - kojoj pripadam!

VJERONAUČ



Utorak 4. II. u 16.00 - 6. razred
Srijeda 5. II. u 16.00 - 3. razred
Petak 7. II. u 16.00 sati - 8. razred
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!

Gospodina susreću oni koji su otvorena srca, slobodni od vlastitih želja i interesa, koji mu služe čitavim bićem. Samo su ga takvi spremni prepoznati i u njemu vidjeti svoje ispunjenje. Otvorimo svoje biće i sagradimo od svoga života hram u kojemu ćemo se susretati s Bogom, kako bismo već sada u vremenu iskusili vječnost.

U ponedjeljak 3. II. spomen je na svetoga Blaža ili Vlahu biskupa i mučenika. Kod mise u 18.00 biti će blagoslov grla - grličenje i blagoslov jabuka.

BDM LURDSKA Proštenje u Leštakovcu

*U nedjelju 9. II. proslavit ćemo blagdan BDM - Gospe Lurdske, ujedno je to i Dan bolesnika te proštenje u našoj filijali Leštakovce. Sv. Misa u nedjelju 9. II. biti će u 11.00 sati u Društvenom domu u Leštakovcu, a na sam dan Gospe Lurdske 11. II. u utorak u 18.00 sati. Na dan Gospe Lurdske proštenje je i u kapucinskoj crkvi u Varaždinu. Sv. Misu u 12.00 sati predvodit će msgr. Petar Palić hvarski biskup. Pozivam Vas sve na molitvu za bolesnike i nemoćne!
GOSPO LURDSKA - Moli za nas!*

Donoseći prvorođenca u hram roditelji su prinomom dara trebali "otkupiti" svoje dijete i tako ga, jer po Zakonu pripada Bogu, ponovno dobiti. Isus u hramu ne biva "otkupljen" i vraćen Mariji i Josipu. On sam jest Otkupitelj svoga naroda. Stoga on biva prikazan - prinesen, kao što se prinosi žrtva u hramu. Svećenik Zaharija "prima" Isusa na ruke. Tako je unaprijed predoznačena Isusova žrtva.

KRŠTENJE



subota 8. II. 2020 u 17.00 sati
Borna Mlinarić

ZLATNI JUBILEJ

U subotu 8. veljače u 18.00 sati biti će zahvalna Sv. Misa u Jakopovcu za 50 godina braka Vladimira i Anice Šimunić iz Jakopovca, ulice Marijana Lončara br. 10. Kod te Mise obnovit će svoje zavjete. Uz njih svoje bračne zavjete obnovit će i njihova djeca i to 30 i 20 godina braka. Našim jubilarcima kao i svim njihovim najbližima od srca im čestitamo i preporučamo Dobrome Bogu da ih poživi u radosti, strpljenju i zdravlju.



Svi smo mi pozvani da budemo svjetlo jedni drugima. Naš Nebeski Otac dao nam je brojne talente koje moramo upotrijebiti, makar i pod cijenu izgaranja za druge. Jer, On nema drugih ruku osim naših i treba nam da se pomoću naših talenata širi Radosna vijest. Tek kad vidimo odraz svoje ljubavi u očima svojih bližnjih, možemo biti sigurni da smo na dobrom putu i da koristimo svoje talente u svrhu koju je naš Stvoritelj predvidio. Zato dopustimo da nas On zapali svojom ljubavlju i osvjetljimo put prema Božjem kraljevstvu sebi i svojim bližnjima.

Nakane Apostolata molitve za mjesec veljaču 2020

Opća: Slušati vapaje migranata

Molimo da se čuju i razmotre vapaji naših braće i sestara migranata, žrtava kriminalne trgovine.

Biskupska: Čista savjest putokaz do Krista

Da nam svetost blaženoga Alojzija Stepinca i njegovo svjedočanstvo čiste savjesti budu putokaz u življenju istinske pritelovljenosti Kristu, odanosti njegovoj Crkvi i otkrivanju novih puteva svetosti.